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IN televizija, Inpuls 1, 27. maj 2011.

Od juna novi zakon o oružju
U Ministarstvu unutrašnjih poslova predstavljen je nacionalni sistem za registraciju oružja i č
uvanje podataka, koji je uspostavljen uz podršku UNDP-a. Kada novi zakon o oružju stupi
na snagu u junu, lako naoružanje bić e podijeljeno u 4 grupe.
Kada od juna novi zakon o oružju stupi na snagu lako naoružanje bić e podijeljeno na 4
kategorije.

Nataša Starovlah Knežević : "Kategorija A se odnoi na vojna oružja, eksplozivna
odružja odnosno na oružja koja ne mogu biti u posjedu fizič kih lica."
Oružja iz kategorije B građ ani i pravna lica moć i ć e da drže i nose ali uz posebno
odobrenje.
Nataša Starovlah Knežević : "Da bi kupili oružje morate od MUP-a da dobijete
odobrenje. Zatim tu su zahtjevi za sakupljanje starog oružja za što isto morate po novom
zakonu da dobijete odobrenje, zahtjev za dobijanje oružnog lista, znač i fizič ka lica mogu da
dobiju dvije vrste oružnog lista, oružni list za držanje ili oružni list za držanje i nošenje."
Kategorija C u kojoj se nalaze gasna oružja i električ ni polarizatori morać e da se prijavljuje
ali neć e biti potrebno odobrenje za nabavku.
Nataša Starovlah Knežević : "I na kraju kategorija D u koju recimo spadaju sprejevi i
raspršivač i i po ovom zakonu sprej može da posjeduje lice starije od 16 godina. Što po
starom zakonu nije bilo moguć e."
Prema starom zakonu sprejevi su bili okarakterisani kao hemijsko oružje. Novi sistem za
registraciju oružja uspostavljen je uz finansijsku pomoć  UNDP-a od oko 140 hiljada eura i
dio je regionalnog programa SISEK.

Emitovano u 19:12 (84 sek.)
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MBC, Dnevnik, 27. maj 2011.

MUP Crne Gore danas je predstavilo nacionalni sistem
za registraciju oružja i č uvanje podataka
Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore danas je predstavilo nacionalni sistem za
registraciju oružja i č uvanje podataka, sa č ijom primjenom ć e se poč eti sredinom juna. 
Kontrola i smanjenje lakog i malo kalibarskog naoružanja predmet je memoranduma koji je
potpisan u novembru 2010. izmeđ u MUP-a, UNDP-a , OEBS-a. Osnovna svrha
memoranduma bila je da doprinese poboljšanju i unapređ enju kapaciteta službi za sprovođ
enja zakona u oblasti smanjenja i kontrole lakog i malokalibarskog naoružanja. Kao i
uspostavljanje mehanizama prevencije nasilja uzrokovanog upotrebom oružja uz primjenu
odgovarajuć ih standarda i politika. U tom pravcu MUP realizovalo jeprogramsko rješenje i
nabavku opreme za projekat registracije i evidencije oružja sa ciljem da se stnadardi
Evropske unije implementiraju u ovu oblast.  Ivan Brajović :"Projekat je realizovan
zajednič kim naporima predstavnika UNDP-a i službenika Ministarstva, posebno bih se
zahvalio predstavnicima UNDP-a na tome što su obezbijedili rač unarsku opremu, a
Ministarstvo je donijelo zakon o izmjenama i dopunama zakona o oružju i realizovalo
programsko rješenje za registraciju i evidenciju oružja.
Ova akcija sprovedena je kroz saradnju sa Centrom za kontrolu naoružanja u istoč noj i
jugoistoč noj Evropi, u okviru projekta demilitarizacija Crne Gore.  Aleksandar
Avanesov:"Danas govorimo o opremi koja je prvo identifikovana onda procedurom
javnih nabavki i kupljena u pitanju je kompjuterska oprema IT oprema koja ć e se služiti i
poslužiti i koristiti za registraciju i vođ enje evidencije o naoružanju kolika je vrijednost
nabavke te opreme bila je 141 000 eura.  Uspostavljanje nacionalnog sistema za registraciju
oružja i č uvanje podataka o oružju koje se nalazi u vlasništvu građ ana podrazumijeva
realizaciju programskog rješenja za predaju oružja na č uvanje, predaju oružja u sluč aju
smrti te evidentiranje dozvola za nošenje i prenošenje oružja, kao i za gubitak i krađ u
oružja. Za realizacijom ovog projekta poč eć e se sredinom juna
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Pink M, Infomonte, 27. maj 2011.

Predstavljen nacionalni sistem za registraciju oružja
Predstavljen je nacionalni sistem za registraciju oružja u koji je uloženo 140 hiljada eura, a
koji ima za cilj ogranič avanje upotrebe i bolju kontrolu lakog naoružanja unapređ enje
ovdašnjih kapaciteta kojima se reguliše ta oblast kao i doprinese razvoju i integracijama u
Evropsku uniju. Sistem startuje 15. juna.
Uspostavljanje sistema registracije oružja na teritoriji Crne Gore podrazumijeva da ć e oružje
koje nije neophodno u svrhe bezbjednosti biti registrovane u skladu sa nacionalnim i EU
standardima.
Ivan Brajović  Ministar unutrašnjih poslova "Osnovna svrha memoranduma je da
doprinese poboljšanju i unapređ enju kapaciteta službi za sprovođ enje zakona  u oblasti
kontrole lakog i malokalibarskog naoružanju kao i uspostavljanje mehanizama prevencije
nasilja uzrokovanog upotrebom oružja uz primjenu odgovarajuć ih međ unarodnih standarda
i politika."
Kroz modnen program obezbijeđ ena je oprema vrijednosti 141 hiljadu eura koja ć e omoguć
iti izdavanje oružanih listova na moderan i efikasan nač in.
Aleksamdar Avanasov stalni koordinator Sistema UN ZA CG "Želim samo da istaknem
da je ovaj nacionalni sistem za registraciju i č uvanje podataka U oružju organizovan u
okviru i sproveden u okviru napora  i nastojanja č iji je cilj  kontrola naoružanja na zapadnom
balkanu i u okviru strategije Evropske unije namijenjene borbi protiv nelegalne trgovine
oružjem."
Potpisnici memoranduma o razumijevanju č iji je cilj izmeđ u ostalog puna implementacija
EU standarda su Ministarstvo unutrašnjih poslova i UNDP i OEBS misija u Crnoj Gori.
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